PelleHWe HepaBeHCTB
MEeTOA40M UHTEPBArOB.
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HepaseHcTBa BUAa
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yaoOHO pellaTb METOAOM UHTEPBAIIOB
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[lnaH peleHuns
« PaccmoTtpeTb pyHKUMIO

o P (X=X NX=X5 ) twes* (X =2
* Hantn Hynun coyHKUnm

(=2 (X=X ) ¥uue* (X=2.) =)
* OTMETUTb Ha NPSAMON TOYKU X;;X,5...; X, .
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 OnpenenuTb 3HaKN Ha UHTepBanax
« 3anucartb OTBET. X €.........
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[Mpumep1:. PewwmTte HepaBEHCTBO
(x—=3)(x+2)2x-9)<0
Paccmotpum doyHkumio Y = (x —3)(x+2)(2x —9)
Hynn cyHkumm: (x —3)(x+2)(2x—-9) =0
x=3=0;x+2=0;2x-9=0
X=3 x=-2 2x=90
¥=453
- T = X “+
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Omeem: x € (—o0;—2)U(3:4,5)
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ManeHbkue nancxakm, KOTopbie ynpouwarT 6onbuoe peweHme

Ecnu BO Bcex ckobkax «x 6e3 MuHyca», TO KpaHWin npasblii
UHTEpBan UMEET 3HaK «+».

Hanpumep: (x-1)(x+2)(x-3)(4+x)<0

X=1 x=-2 X=3 x=
N\GY\@/T
3



ManeHbkue nanxaku, KOTopbie ynpouwarT 6onbloe peweHue

«lMpasuna 3HakKka», NpN YMHOXEHUU U AENEHUN paUNOHanbHbIX
yucen oauHakosble, Teecrima-b >0, tona:b > 0.

x(x+10)
(x—11)(2x—-3)

[Ipumep?) >0 © x(x+10)(x-11)(2x-3)>0

x=0 x=-10 x=11 x=15

PN G e i T TN
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Omeem: x € (— 00, — lO)u (0;1,5) U (11;400)



ManeHbkue nandxaku, KOTopbie ynpouwarT 6onbloe peweHue

Ecnu HepaBeHCTBO ApobHOe paunoHansHoe, HecTporoe (Hanpumep =), To
peLLeHNe OTMNYAETCH TOMbKO TEM, YTO MOYKU YUCIUMEss 3aKkpaueHsl,
MOYKU 3HaMeHamesnsi nycmsle .

Toumep3)—2F0) 50 & xx+10)x-11)(2%—3) 20

(&-LINex—2) x=0 x=-10 x=11 x=1.5

-10 0 1,9 11

Omeem: x € (— o0;—10]U[0;1,5) W (11;+00)
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